القسم الأول : الأسئلة الموضوعية
 ( أ )- اكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل من العبارات التالية:

1-التقاء موجتين أو أكثر لهما نفس التردد والسعه تعبر كل منهما مسار الأخرى.(


)                                                                                                                                                                                                                                         
 النغمة التي يصدرها الوتر عندما يهتز بأكمله وترددها أقل تردد يمكن أن يهتز به الوتر . (

)                        
( ب )- ضع علامة ( √ ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة ( × ) أمام العبارة غير الصحيحة في كل مما يلي:
1-تسـتخدم أنبـوبة كنــدت لبيـان ظاهرة التداخـل في الصـوت. (   )
     ج )- أكمل العبارة العلمية التالية بما يناسبها:
1-تسـتخدم أنبوبة …………… لبيـان التداخل بين الموجـات الصـوتية.
2- إذا انتشر في وسط ما موجتان صوتيتان متماثلتان فيحدث بينهما…………………    
ثانياً : الأسئلة المقاليه
حل المسائل التالية :-                                     
1-وضعت شوكة رنانة أمام أحد فتحتي جهاز كوينك عندما كان الفرعان متساويان في الطول فسمع صوت 
       واضح عند الفتحة الإخري وعندما زلق أحد الفرعين بحيث تحرك المؤشر (27)cm انعدم الصوت للمرة الأولي أحسب تردد الشوكة الرنانة علماً بأن سرعة الصوت في الهواء 335 )m/s )               (  620 Hz )
سؤال- اشرح تجربة عملية توضح ظاهرة التداخل في الصوت باسـتخدام أنبوبة كوينك.
20- ضـع رقم الإجابة الصـحيحة من المجموعة (ب) في المربع المقابل لما يناسـبها في المجمـوعة (أ) 
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